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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e quatro,

realizou-se a terceira reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil

e v¡nte e três a dois mil e vinte e cinco, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de

acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata;2) manifestação e aprovação da minuta

do Projeto de Lei (alteração da Lei); 3) lnformes gerais e abertura para outros assuntos.

Presente os conselheiros titulares Sras, Cintia de Jesus Capatto Tromboni, Ana Flávia

Cappellano, Tatiane Demarchi Brandão, Stelita da Silva Melo Paes, Ana Carolina Cyrillo e Sr.

Paulo Fernando de Almeida. Conselheiros suplentes Sras. Karina Verardo Teodoro de Godoi,

Ana Luiza Steck Tonetti, Pamela Aparecida Omisolo Oliveira, Juliana Savoy Fornari e Sr.

Mário Eugênio Simões Onofre. Justificaram a ausência as conselheiras titulares Sras. Eliana

Aparecida da Silva Corradin, Thaís Silva Nonô, Maria de Fatima Beato Correa da Silva e a

conselheira suplente Sra. Debora Vito Vieira Avanço. Tivemos a participação do Diretor do

Departamento de Apoio a Conselhos e Entidades - Sr. Luis Augusto Zambon. A reunião foi

presidida pelo Sr. Paulo Fernando de Almeida - Presidente que deu boas-vindas aos

presentes e prosseguiu com a leitura da pauta e seguindo para o primeiro item dela:

aprovação da ata anterior, os conselheiros receberam a ata previamente e perguntou aos

presentes se gostariam de fazer alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada.

Prosseguiu para o segundo item da pauta: manifestação e aprovação da Minuta do Projeto

de Lei (alteração da Lei): O Sr. Presidente sugeriu que a comissão apresentasse como foi a

elaboração da minuta, os mesmos explicaram como a reunião ocorreu e foi organizada, que

utilizou-se o material das gestões anteriores e as análises atuais foram baseadas em leis de

municípios da região e de outros estados; foram consultadas a legislação estadual e federal.
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O Sr. Luís Augusto Zambon sugeriu análise criteriosa referente a composição, o Sr.

Presidente informou que durante a elaboração da minuta observou-se que a quantidade de

representantes está na média de dezenove membros titulares e seus respectivos suplentes.

O Sr. Presidente sugeriu a leitura na íntegra e que ao final os conselheiros se manifestassem,

os conselheiros concordaram e o mesmo solicitou que a secretária do Conselho Sra.

Bernadete realizasse a leitura, a mesma realizou e ao final os conselheiros se manifestaram

e em virtude de dúvidas e apontamentos que surgiram referentes à composição, o Sr.

Presidente solicitou a leitura novamente somente do artigo referente aos representantes para

composição do conselho, a leitura foi realizada pela secretária e as alterações sugeridas pelos

conselheiros foram: o item representantes de professores e da gestão das escolas municipais

e estaduais alterar para serem indicados pelo órgão a que competem, o item representantes

de pais de aluno que estão em dois itens distintos sejam unificados passando a ter a seguinte

redação representantes das AssociaçÕes de Pais e Mestres redes municipal e/ou estadual

e/ou instituições de ensino privado. O Sr. Presidente colocou em votação e os conselheiros

presentes por unanimidade aprovaram a minuta do Projeto de Lei. O Sr. Mario perguntou qual

o trâmite a partir da aprovação, o Sr. Presidente explicou que será aberto o processo SEI que

caminhará junto com o processo SEI de criação do conselho e juntamente com o

Departamento dos conselhos o processo tramitará para análise da Unidade de Gestão de

Educação, Unidade de Gestão de Negócios Jurídicos e Cidadania e Unidade de Gestão da

Casa Civil, poderá ser solicitado ao conselho nova manifestação, o que é normal. Prosseguiu

para o terceiro item da pauta: informes gerais e abertura para outros assuntos, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e finalizou a reunião informando a data da próxima

reunião que será dia vinte e nove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e

trinta minutos e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes

Tafarelo, redigi a presente ata que segue por mim e pela presidência Jundiaí, aos

vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro.
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Mario Ëugenio Simoes 0nofre
14:34
Boa - tarde
Ana Flávia
14:36
Boa tarde
Carolina Cyrillo
14:42
Boa tarde
Cintia de Jesus Capatto Tromboni
14:42
Boa tarde! Ëstou sem microfone.
Mario Ëugenio Simoes Onofre
14:43
Aprovo a Ata da Reunião anterior
Cintia de Jesus Capatto Tromboni
14:44
Consegui um microfone.
juliana fornari
14:.44
Aprovo a Ata da Reunião anterior
Paulo Fernando de Almeida
14:44
Aprovado
Carolina Cyrillo
14:44
Aprovado
Cintia de Jesus Capalto Tromboni
14:44
Aprovo.
Karina Verardo Teodoro de Godoi
14:44
aprovado
Ana Flávia
14:51
ok
juliana fornari
15:32-
Existem os congressos, encontros, grupos de estudos
CEI Amanhecer
15:33
nas escolas privadas, acredito que seria possível somete pelos grupos que existem
Ana Flávia
15:50
lsso
Carolina Cyrillo
15:52
Pessoal minha bateria está acabando, se cair
Tento entrar ass¡m q voltar para a minha sala
Ana Flávia
16:01
ok
Sim, aprovo.
Cintia de Jesus Capatto Tromboni
16:01
Aprovo.
Bernadete de Fatima Foes Tafarelo
16:01
Aprovação Minuta do Projeto de Lei
Stelita Paes
16:01
aprovado
CEI Amanhecer
16:02
aprovado
Paulo Fernando de Almeida



16:02
Minuta - Aprovado
Karina Verardo Teodoro de Godoi
16:02
aprovado
Mario Eugenio Simoes Onofre
16:02
Aprovo a m¡nuta, com as observaçöes colocadas
Karina Verardo Teodoro de Godoi
16:04
eu não
Mario Eugenio Simoes Onofre
16:04
Nada a informar
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